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La descomposicion de un numero en sus laclores Prmos es la expresion del numero como producto
de olros factores mas pequenos y que sean nomeros primos,

P

ara hacer esla descomposicion se realizan divisiones sucesivas del numero y de los cocientes
oblenidos por numeros primos (elegidos de menor a mayor) y se acab

a con el ultimo cociente igual
al
Procedimiento:
numero (faclores primos) menor
cocienles 1
mayor
1

Ejemplos: 132
66
33

111 Los factores primos de 132 son 2,3,11.

Descomposicion factorial: 132 =22-3 - 11
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735
245
49

Los factores primos de 735 son 3,5,7.
1

Descomposicion factorial: 735 =3+ 5« 72
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Ejercicio 1: Completa 14 la descomposicion factorial de estos dos €asos.

625 260

125 Descomposicion faclorial 130 Descomposicion factorial
25 e5=.. 5 65 4] 260= 24 5x13
i | 8]
. = Los factores primosde | 3 Los factores primos de
5 @ -
1 625 SON ..o 1 260 son .2, 8443
—J
D 2616 b) 22|12 e) &l d) 5412 ) #S{3 )25 |3
a) E G ) ¢4 6l 2—?% 2|3 25\ L 2315
J ! |3 1B A ¥ i
”~ / 21° ¥ ! &
G 1 / k) -
o AN Y R & . Y id \z
3) b4y h)'-th 2. “Wisls 30| 2 sigle L) PUe
3515 22\2 1313 JK[S NGd )L 2 2
HF TRYY ) w15 e 256
J A } 4 T [ 1 12
/Eierciclo 2: Halla la descomposicién factorial de estos ymeros *) SF ol
A) 36 122« 81 L eyrs/ ) 125 Tf Z
gV( m/a ) y‘?ﬁ ne}éo k) 848 1) 1024 115

A
Escaneado con CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

4. DESCOMPOSICION FACTORIAL DE UN NUMERO.

procede de la manera siguiente:

ﬁ Descomponer un nimero en factores es ponerlo como producto de factores primos. Se

Descomposicion factorial de 220
220 es divisible por 2

220:2 = 110 220=2-110
1100 es divisible por 2

110:2 = 55 220=2-2:55
55 es divisible por 5

55:5=11 220=2-2-5-11
11 es divisible por 11

11:11=1 220=2:2:5-11-1

1
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s5:5 1111

11:10 - 1

220=2"5'11

1) Descompén los siguientes numeros en faclores primos y

escribelos como el producio de los

factores obtenidos:
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U3 Divisibilidad
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